INSTRUCCIONES DE INSTALACION

DE PUERTA DE ALUMINIO

HERRAMIENTAS SUGERIDAS:

* Taladro inalambrico e Lapiz * Cinta de medir
* Broca cuadrada #2 < Gafas de seguridad * Broca de 1/8"
« Sierra de inglete con hoja no ferrosa

o RETIRE TODOS LOS ARTICULOS DEL
PAQUETE. El kit incluye:
Un (1) - Panel de estacas
Dos (2) - Cubiertas de insercion
Dos (2) - Postes de los extremos de la puerta con
varillas soldadas
Dieciséis (16) - Tornillos Tek autorroscantes de 3/4"
Dos (2) - Bisagras de cierre automatico
Uno (1) - Kit de pestillo de cierre con llave
Cuatro (4) - Brazos de soporte de puerta
Dieciséis (16) - Tornillos Tek de color combinado

9 MIDA LA ABERTURA DE LA PUERTA ENTRE
LOS POSTES

MEDIDA

L L

€) PANEL DE PUERTA CORTADA
El panel de puerta de estacas (sin los postes de
los extremos de la puerta) debe tener exactamente 4.5" menos
que la abertura de la puerta. Reste 4.5" de la medida de la
abertura y corte ambos extremos del panel, dejando un espacio
igual entre estacas.

hMIDA, MARQUE
Y CORTE

e INSERTE LOS POSTES DE LOS EXTREMOS DE LA
PUERTA EN LOS CANALES HORIZONTALES
SUPERIOR E INFERIOR DEL PANEL.

—> <+

9 ASEGURAR LOS EXTREMOS DE LA PUERTA

AL PANEL
Haga 16 orificios de 1/8” segun el diagrama e instale tornillos Tek
de 3/4" para asegurar los extremos de la puerta al panel.

2 ORIFICIOS POR BARANDAL

WOR POSTE POR LADO (16)

/ \

@ INSTALE LAS CUBIERTAS A PRESION
SUPERIOR E INFERIOR

Mida entre los postes de los extremos de la puerta, reste 1/16” y
corte las cubiertas de insercion superior e inferior. Una vez cortadas,
coloque las cubiertas de insercién sobre los canales horizontales
superior e inferior y presione para colocarlas en su lugar.

_I—— MEDIDA 4—|_

—I—— MEDIDA 4—|—
INSTALAR EL BRAZOS DE SOPORTE

Para instalar el brazo de soporte, primero, fije el brazo de soporte
en el poste con 2 tornillos Tek #8 x 3/4” como se muestra; luego,
presione el brazo de soporte contra el barandal horizontal; haga 2
orificios piloto de 1/8” y asegure con los 2 tornillos #8 x 3/4”
restantes. Repita para los otros soportes.

4 tornillos autorroscantes
#8 x 3/4" de color combinado
por brazo de soporte

Barandal horizontal

INSTALAR BISAGRAS/ DE PUERTA

Instale las bisagras de la puerta de acuerdo con las instrucciones
incluidas en el paquete de las bisagras.

) INSTALAR EL PESTILLO DE LA PUERTA

Instale el pestillo de la puerta de acuerdo con las instrucciones
incluidas en el paquete del pestillo.

Revised 07/24 - Version 1.1



